

小伙伴们，来街上“看海”吧

网友图文“直播”暴雨场景



本报讯 昨日这一场瓢泼大雨来势汹汹，市区多处积水严重。有市民打趣道：“小伙伴们，快来街上看海。”

“丁卯四季经典这已经全淹了，这是百年一遇的降水吗？”网友“mainingg”图文并茂把一处“看海”点向网友们进行了“直播”。从图片中，记者看到这路段水已经淹没人行道绿化带，停在路边的两辆汽车也深陷其中，水位已经没过前车盖、到达后视镜的位置。

网友“mybb119”用视频详细记录下米山社区华润新村门口的淹水情况：“7月27日下午1点30分，镇江暴雨，米山社区华润新村门口马路被淹，水深的时候估计有60至80厘米，很多车徘徊不前，也有试水者。”

记者在市区部分主干道走访发现，积水也仍然存在。下午3点，雨势已经较弱，在黄山南路上，大量积水没过马路和旁边的人行道，骑车人和行人小心翼翼地在水中蹚着过去。受此影响，黄山西路自西向东车辆堵了近150米。

在朱方路上，天桥下大面积积水，记者看到现场已有相关工作人员对道路进行管制和抢排，经过车辆纷纷绕行。中山东路施工段，深深的积水夹杂着泥土，来往车辆把积水搅拌的异常混浊，人行道上的市民离马路远远的行走。

部分城市公共设施内部也未能幸免。在火车站北广场和城铁站之间的地下通道内，水已经漫到脚踝，主通道被淹一二十米。此时，不知情的旅客仍陆续走进通道，直到看见积水才有点不知所措。部分旅客站在水边观望，他们告诉记者：“拖了这么重的行李箱到这里，再折回去，有点麻烦；脚上穿的鞋子过去要湿透了”。虽然“困难重重”，不过其中一些旅客咬了咬牙，脱了鞋子和袜子、卷起裤管，扛着大包小包“过河”了。到记者离开时，现场已经有工作人员开始排水抽水。

(徐科)



蹚水而行

网友趣语

usa: 街上有波浪，像在海滩上。

缪斯女神之徒: 可以开小汽艇了。

镇江撞Fit: 暴雨之后的惨状就是满地树叶，大树也倒了，我的鞋子也可以养鱼了。

懒羊羊: 亲，本店有售高筒雨靴，绝对是路遇大雨、出门看海必备良靴，神马中筒军筒万花筒都是浮云。(徐科 整理)

本版摄影 伍子胥 王呈 刘猛 “mainingg” “mybb119”

暴雨影响

对农事影响不大 鱼塘要防鱼儿开溜

本报讯 昨天市区的大暴雨，尽管雨势凶猛，但据市农委专家介绍，这场雨对我市农田和蔬菜影响不大。

据市农委园艺蔬菜处人士介绍，台风来袭前，市农委就向我市蔬菜种植大户群发了短信，提醒他们注意做好预防工作。对在田菜来说，主要是害怕大风，大风会对大棚设施上覆盖的薄膜产生一定危害，使其剥落或吹坏。大雨相对来说会好点，只要排水设施正常，就没有问题，下雨最怕的是连续下，如果下下停停，一般而言，没有多大问题。

而对农田来说，问题要复杂一些。市农委农业处人士表示，从我市大规模种植的水稻来说，由于各地种植地进度不一，所以并不平衡，目前我市还有至少一半的水稻田要进行“搁田”操作，所谓“搁田”，又叫“烤田”，属于水稻生长期内排除田间积水的一项措施。这场大雨，会对这些需要“搁田”的地块产生一些影响，但只要能排除积水，问题也不大。而对已经栽插水稻的地块来说，只要保留一定的水层就可以了。对我市旱田来说，只要排水顺畅，地不积水，就没有多大问题。倒是鱼塘需要注意一下，雨大的话要加装防逃设施，减少可能造成的损失。

(竺捷)

冲淡污染物 空气质量转优

本报讯 昨天上午，我市空气污染有所回升，空气质量AQI指数一度接近150，午后的一场暴雨洗刷了空气中的污染物，空气质量由污染转为优。

根据国家环境监测总站监测的实时数据，昨天上午8时，我市空气质量污染程度有所加重，空气质量AQI指数最高近150，空气质量属于轻度污染。午后的一场暴雨，洗刷了空气中的污染物。昨天下午4时开始，我市空气质量转为优。

市环境监测中心站副站长张先宝介绍，夏季天气多变，雷雨天气导致的短期强降雨，对改善空气质量有着明显的成效。据中央气象台消息，昨天白天到夜间，降雨主要集中在云南和长三角地区。预计近期我市空气质量有望保持在较好的水平。

(张兆勇)

汽车“游泳”



街头起波浪